
Ki az a világhírű, osztrák származású írónő, aki az 1971-es Vadászati Világkiállítás 
alkalmával a Budapesti Állatkertet is meglátogatta? A helyes megfejtés az alábbi kér-
désekre adott helyes válaszokhoz tartozó betűcsoportokból állítható össze. A megfejtéshez 
érdemes az állatkert honlapját (www.zoobudapest.com) is böngészni.

A megfejtést kérjük az Állatvilág magazin szerkesztőségé-
nek e-mail címére (info@allatvilagmagazin.hu) vagy postai 
címére (2083 Solymár, Magas u. 21.) megküldeni név, cím, 
telefonszám feltüntetésével. (A lapból nem szükséges kivágni 
a rejtvényt.) Postára adási határidő:

2021. április 20.

Kérjük, a borítékon vagy levelezőlapon tüntesse fel, hogy az 
melyik lapszám megfejtését tartalmazza!

A nyereményjáték során a helyes megfejtést beküldők közül  
3 nyertest sorsolunk ki, akik értékes könyvjutalomban része-
sülnek a Fővárosi Állat-és Növénykert kiadásában megjelenő 
Állatkerti kötetek a természetért című sorozatból. 

Azok között, akik a 2021. évi 1–6. lapszámok valamennyi 
pályázatára helyes megfejtést küldenek be, jövő januárban 
egyéves állatkerti bérletet sorsolunk ki főnyereményként!

A nyereményjáték szabályzata és a szerencsés nyertesek 
névsora a magazin honlapján (www.allatvilagmagazin.hu) 
olvasható. 

1. Milyen takin látható most a Budapesti Állatkertben?

 YO: Aranyszőrű takin    AG: Miscmi takin    VA: Szecsuáni takin

2. Miképp alakult a Kárpát-medence túzokállománya az elmúlt 
években?

 YA: Növekedett    GA: Csökkent    VI: Nem változott

3. 1987-ben Paksi halászok egy hazánkból már gyakorlatilag 
kipusztult, 182 kilogrammos halat fogtak ki, melyet a Budapesti 
Állatkertbe szállítottat. Melyik halfajról van szó?

 THA: Vágó tok    DA: Viza    AN: Sőreg tok

4. A WWF 2020-as Élő bolygó jelentése szerint 1970 óta a gerinces 
fajok populációi hány százalékkal csökkentek?

 MS: 68 százalékkal    CHR: 41 százalékkal    FAB: 5 százalékkal 

5. Ki készítette a Budapesti Állatkert 1866-1966, 100 éves az Állat-
kert struccfejes plakátját?

 FEL: Csergezán Pál    RA: Fáy Aladár    ON: Muray Róbert

Kelet-Ausztráliát – főleg Új-Dél-Walest és Viktória 
államokat – elárasztották az egerek! Maga a gradá-
ció hirtelen, de nem ok nélkül következett be. 2020-
2021-ben megtört az évek óta pusztító aszály, esni 
kezdett az eső, és a farmok csúcsterméseket értek el. 
Az aratást követően annyi gabona gyűlt össze, hogy 
a szokásos silózással már nem lehetett tárolni. A 
szabad ég alatt hatalmas kupacokba halmozták fel a 
kicsépelt gabonát, Az esőtől óriási ponyvákkal pró-
bálták védeni, a termést, ami hellyel-közel sikerült 
is. Ám az egerek ellen ez nem bizonyult hatásosnak. 
Iszonyatos gyorsasággal kezdtek el szaporodni. Hi-
ába gyűltek a gabona halmok fölé a környék sóly-
mai, vércséi és szőrmés ragadozói, ilyen tömeggel 
ők sem tudtak megbirkózni. Az Ausztráliába is be-
települt házi egér (Mus musculus) roppant szapora 

rágcsáló, már hathetes korában 
i szaporodóképes. Kicsinyei vil-
lámgyorsan fejlődnek és vál-
nak anyjuktól függetlenekké. Az 
anyaállat szülés után jóformán 
azonnal párzik és vemhesül. 19-
21 napon belül már meg is szü-
lethet egy újabb fészekalja kise-
gér! Ez így megy tovább ott, ahol 
bőven van táplálék. Megfelelő 
körülmények között egyetlen eg-
érpártól akár 500 kisegér is szár-
mazhat, egyetlen év alatt!

Az egerek hamarosan ellepték 
a csűröket, silókat, sőt, a lakóhá-
zakat is. Elképesztő tömegekben 
gyűltek össze néhány helyen, 
érthetetlen helyzeteket teremtve: 
hogy tudtak akár csak néhány 
órán át életben maradni ilyen kö-
rülmények között?

Pillanatnyilag (2021 márciusá-
ban) még tart, sőt mi több, foko-
zódik a gradáció. Már a városokba 

– például Viktória állam fővárosába, Melbourne - be 
- is megérkezett az egértömeg.

A mezőgazdasági termékekben, házi élelmisze-
rekben okozott káron túl más veszélyt is jelentenek 
e kicsiny rágcsálók; ürülékükkel, vizeletükkel az 
emberre is veszélyes vírusos betegségeket terjeszt-
hetnek. 

Az eddigi tapasztalatok szerint az egerek száma 
egyszer csak majd el kezd csökkeni, és a gradáció 
pár héten belül megszűnik – látszólag minden ok 
nélkül. Ám mivel nem tudni meddig tart az egérá-
radat, a gazdák a nagy gabonatárolók körül ren-
geteg csapdát állítanak fel, s mérgezett csalival is 
csökkentik az egerek számát. Ám mindez kevés. Az 
egérháborúnak még nincs vége.
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